
Жительница Ребрихинского района признана виновной в покушении на дачу взятки сотруднику ГИБДД за сдачу теоретического экзамена на право управления транспортным средством



Собранные Благовещенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летней жительнице Ребрихинского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следователем СК и судом установлено, что женщина после обучения в автошколе дважды безуспешно предпринимала попытки сдачи теоретической части экзамена на право управления транспортным средством. В мае 2021 года она, не желая в установленном законом

порядке проходить соответствующую процедуру сдачи экзамена, приискала лицо, которое могло бы помочь ей в решении данного вопроса. В результате женщина передала через посредника на подконтрольный ему банковский счет денежные средства в сумме 30 тысяч рублей в качестве взятки неизвестному ей сотруднику РЭО ГИБДД. Взятка предназначалась за гарантированную сдачу теоретического экзамена вне зависимости от фактических его итогов. Однако довести свои преступные действия до конца она не смогла, поскольку посредник не имел намерений передавать полученные денежные средства должностному лицу, а распорядился ими по своему усмотрению.

Суд, оценив собранные в ходе следствия доказательства, признал подсудимую виновной в совершении коррупционного преступления и назначил ей наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно, с испытательным сроком 1 год.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

20 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1783075>